

环卫工人今可免费体检

菏泽牡丹人民医院开来“健康直通车”

体检地址:西安路与中和路交汇处北、太原路与丹阳路交汇处北

本报菏泽1月24日讯(记者 李德领 梁斌)“关爱环卫工人,算我一个。”看到本报“为环卫工人送冬日暖阳”活动后,菏泽牡丹人民医院表示在西安路、太原路上的两个垃圾转运站附近,为环卫工人免费体检。

自本报发起“为环卫工人送冬日暖阳”活动后,在社会上引起了广泛影响,表示要奉献爱心的个人、企业、单位云集,形成了一股爱的大洪流。菏泽阳光大药房医药连锁有限公司、中华世纪城、菏泽牡丹人民医院等爱心单位都表示尽自己所能帮助这些环卫工人。

“我们看到报纸上刊登的活动后,希望能够尽自己所能,来帮助这些环卫工人。虽然不能为他们设立临时休息点,但我们可以为他们检查身体,呵护他们的健康。”菏泽牡丹人民医院院长安卫国说。

据了解,菏泽牡丹人民医院于2012年7月购置了“健康直通车”,车上配备了X光摄影机、B超机、心电图机、血压心率检查仪等检查设备,犹如一个“流动分院”,在车上就可以做

各种常规健康检查。

“我们的‘健康直通车’上面设施比较齐全,可以直接开到所去的地方,既不耽误工作,又方便了体检流程。环卫工人们在外风吹日晒,工作环境灰尘也多,这次我们特意增加了五官科医生去为他们体检。”菏泽牡丹人民医院相关负责人说。

据悉,25日上午9时至11时,菏泽牡丹人民医院“健康直通车”将开往菏泽牡丹环卫15垃圾转运站(西安路与中和路交汇处北)附近为环卫工人们体检。下午2时半至4时半,“健康直通车”将继续开往菏泽牡丹环卫12垃圾转运站(太原路与丹阳路交汇处北)附近。

菏泽牡丹人民医院一直把践行公益活动看做是一项医院文化,自从购置“健康直通车”后,先后为菏泽多个乡镇、企事业单位义诊;在儿童节时为牡丹区都司镇明德小学送去200余册图书;重阳节时,组织专家走进福星老年公寓开展以“关爱老人,关注健康,北关医院为老人送健康”为主题的义诊活动等。

环卫工人感言

有人惦记着,感到很温暖

24日上午,扫完三角花园宣传单,两名五十多岁的环卫工阿姨来到菏泽阳光大药房三角花园店,径直走到店尽头,接上满满一杯水,找个凳子歇一歇。有时她们还和店员拉拉呱,接着开心地出门继续工作。“其实她俩过去就常过来,现在咱又发起设置爱心休息点活动,她们更加乐意了!”阳光大药房三角花园店王店长说。

另一处的环卫工师傅说,昨天他听卖报纸的老师说,社会上正在为他们发起送温暖活动,“很激动”。本来是为大家做些分内之

事,却得到了大家关注,“能有人惦记,就感到很温暖。”

同样,被本报报道的环卫工人官素喜两天来心里一直暖活活的。“我干活附近没有药房,但沿街的商铺看报纸知道了我的事,都拉着我到店里喝热水,歇歇脚呢。”官素喜俨然成了太原路上的名人,甚至有工友调侃她,“你现在成咱环卫工的代表了”。这时,官素喜笑得合不拢嘴说,“还是好人多,咱该把卫生打扫得更好。”

本报记者 梁斌 李德领



爱心倡议

寒风瑟瑟,我们的城市美容师仍然坚守在自己的岗位上。在菏泽,像官素喜一样的环卫工人还有很多,他们没有一个是暖和的地方可以歇歇脚,甚至连喝杯热水都成为一种奢望。

本报发起“为环卫工人送冬日暖阳”活动,让我们把更多的关爱送给这些城市的美容师。一杯热水、一个歇脚的地方,都能让环卫工人们在寒冷中感到暖意。

一个人的力量可能是微不足道的,让我们一起行动起来,去帮助那些需要帮助的环卫工人,如果你愿意帮助他们,请拨打6330000与我们联系。

我们有三份温暖,等你来一起送。

第一份温暖 设立临时休息点

天气寒冷,给环卫工人们打扫卫生带来诸多不便。打扫卫生累了,就坐在路边休息那是因为在没有一个暖和的地方让他们休息。

设立临时休息点,让我

们的环卫工人累了的时候,能够进去歇歇脚,再接一杯热水,让他们在寒冷的天气中,心中有一丝暖意。

第二份温暖 免费体检

“得了病先扛着,实在扛不住就去诊所买点药。”采访中,环卫工人的身体健康状况让我们担忧。尤其是现在,经常在户外工作的环卫工人们容易感冒。

爱心医院选择在垃圾中转站附近设置义诊点,免费为他们义诊,并讲解冬季健康常识,他们的健康更应该引起我们的关注。

第三份温暖 送护手霜

采访中,记者发现一名环卫工人的食指裂开了一条大口子,手如干燥的树皮,没有任何的光泽。他们很少有护肤品,即使有他们也会选择在晚上睡觉时才舍得抹一点。

一支护手霜能滋润他们干裂的双手,护手霜护的是手,暖的是他们的心。

为环卫工人送冬日暖阳

本报发起“为环卫工人送冬日暖阳”行动

冬日暖阳



SIMPLY CLEVER
专于智慧于行

SKODA



享有3年0利率 超低金融方案 更多优惠,更快提车,轻松乐享“晶”彩生活!
48888,晶锐当天开回家 “锐势齐发 惠启新程”
斯柯达2013年新春大型促销开始啦!



即日起购晶锐、明锐、昊锐尊享贷款0利率 还可获赠3000元商业车险或新春感恩礼包
月底前进店客户凭有效驾照免费参加斯柯达试乘试驾体验,还可领取新春礼物一份,先到先得。



菏泽众捷汽车销售服务有限公司 地址:菏泽市人民路969号 销售:5195222 服务:5368789 菏泽众捷聊城店 热线:6415666

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

真实感悟 真爱生活 斯柯达五周年